11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.09.2009 01:40:14

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.09.2009 14:51:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106566/answer/106576




9T10 HOpMasnbHO. Cpaly Mnocjie OKOHYaHUS [I0JI0BOTO KaKTa CiiefyeT pedpaKTepHBIM [IEPUOf, KOraa
HeT 3pekuuu. [TomoxkauTe, Yepe3 HEKOTOPoe BpeMs (HECKOJIBKO YacOB) MOSIBUTHCS BHOBb
BO3MOKHOCTh 3aHSITHCS CEKCOM.



